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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)



2

در یک قسیم، مقسوم علیه و خارج قسمت به ترتیب برابر با عبارتهای زر هسند. اگر باقی مانده 12 باشد، مقسوم کدام
است؟

پاسخ :

. 3
(10 نمره)

اگر چند جمله ای زر بر 2x-4 بخش پذر باشد، مقدار e کدام است؟

پاسخ :



3

. 4
(10 نمره)



4

کدام گزینه جاهای خالی را به درستی ر ی کند؟

پاسخ :



5

. 5
(10 نمره)

پاسخ :

. 6
(10 نمره)

پاسخ :



6

. 7
(10 نمره)

پاسخ :

. 8
(10 نمره)
در هر قسیم دو عبارت جبری مجموع درجات خارج قسمت و مقسوم علیه برابر است با ...........

پاسخ :

در هر قسیم دو عبارت جبری مجموع درجات خارج قسمت و مقسوم علیه برابر است با مقسوم

. 9
(10 نمره)



7

در قسیم رو به رو خارج قسمت برابر با کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 10
(10 نمره)



8

پاسخ :


